AHKeTa ans negaroriyHux rnpauiBHUKIB

(BUMTENI IHO3EMHMX MOB)

B sakMx kKnacax Bu BuknagaeTte? (MOXXNIMBO 06paTu KifibKa BapiaHTIiB Bignosigen)*

8 Bignoeigen

y1..4;
y 5...9;

8 (100%)

y 10...11, 5 (62,5%)

1. AKy TeMaTUKy Ans npodecinHoro apoctaHHA B obupanu ynpoaoB ocTaHHIX 5 pokiB?

(MO)KHMBO 06paTM Kinbka BapiaHTiB Bi,EI,I'IOBi,El,eIZ)
8 pignoBigen

3aKoHogaB4e 3abea3neyeHHs oc... 3 (37,5%)
METOAWYHI acnekTn BUKNnagaHH. .. 6 (75%)
iHKINIO3UBHE HABYaHHS;

thopmu opraHizauii OCBITHBOrO. ..
npocinakTuka Ta nposieK Aesia...
ncuxonorivHi ocobnueocTi pob...
DesneyHe OCBITHE cepedOBULLE;
chopmyBaHHs y 3000yBadYiB OCBi...
BUKOPUCTaHHS iHOpMaLiAHOK. .. 6 (75%)

ainoge ykpaiHCbKe MOBNEHHS;

2. 3a Aakumu hopmamu BigbyBanocs nigsuweHHs Bawoi npodecinHoi kBanidikalii? (Moxamneo

obpaTu AeKinbKa BapiaHTiB Bignosigen)*
8 signosigen

8 (100%)

kypeu IMNO;
2 (25%)

KOHepeHUiT;

MEeToAWYHI cemiHapu; 5 (62,5%)
TpeHiHr1, MancTep-knacu;
BebiHapu; 8 (100%)

OHNaWH Kypcu; 5 (62,5%)

CaMoOCBITa; 8 (100%)

IHWe:



3. Y 3aknafi ocBiTM CTBOpPEHi YMOBM AJ18 MOCTIAHOIO NiABULLEHHA KBanidikauil negaroris, ix
YyeproBol Ta Nosayeprosol atecTalii, L06poBiNbHOI cepTUdiKaL,ii ToLo?
8 BianoBigen

® Tax;
@ nepesaxHo Tak;
@ nepeBaxHo Hi;

@ Hi.

4. o nepelwkopkae Bawomy npodecinHoMy po3BuUTKY? (MOXNMBO 06paTh AeKiNnbKa BapiaHTIB
Bignosigen)
8 BignoBigen

onip 3 Boky kepieHuuUTBa; [0 (0%)

BiACYTHICTb MaTepianbHoro
3a0X04EeHHS 3 BOKY KEepIBHULUTBA;

HepoCTaTHA MaTtepiansHo-
soctar areon [ © 05
TexHivyHa basa;

noraHi ymogi npaui;{—0 (0%)

0 (0%)

XOOHWX NepeLuKoa, 6 (75%)

IHWe: 1(12,5%)

5. AKi AKepena/pecypcy B BUKOPUCTOBYETE NPU PO3PO6NEHHI KaleHAapHO-TEMaTUYHOTO

nnaHyBaHHA? (MOXNUBO 06paTK [eKinbka BapiaHTIB Bignosigen)*
8 BianoBigen

3pasku, WO NPONoHYKTbCS dax. .. 6 (75%)

pO3pO6KK 3 iHTEPHET-calTiB i 6... 5 (62,5%)

pekomMeHaauii MiHicTepcTBa oc... 8 (100%)
[0CBI[, 3aMno3nyYeHnid y Koner;
cninbHa poboTa 3 Koneramu; 8 (100%)

BflacHWn Joceig; 6 (75%)

IHwWe:



6. AKy NiATPUMKY B1 HapgaeTe yYHAM B IXHbOMY HaBYaHHi?*
8 Bignoeigen

MOTUBYHO 1O BUBMEHHS Npeame... 8 (100%)

Bepy y4acTb y po3pobui Ta pea...

Hafalo iHAMBIAyanbHi KOHCYMbLT. .. 3 (37,5%)

a0 MOXIUBICTb YYHAM BUCHO. .. 7 (87,5%)
CTBOPIOK Ha 3aHATTAX aTMocd... 8 (100%)
po3pobnsio pisHopiBHEBI 3aBaa. .. 5 (62,5%)
Hisik He nigTprmyto; —0 (0%)

IHwe:—0 (0%)

7. Ans oUiHOBaHHSA pe3ynbTaTiB HaBYaHHA YUYHIB B BUKOpUCTOBYETE: (MOXKIMBO 06paTy
[eKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

8 BignoBigen

NOTOYHE; 8 (100%)

hopMyBarnbHe; 8 (100%)

CaMOOLHIOBaHHS YYHSAMU, 5 (62,5%)

B3aEMHE OLiHIOBaHHS Y4HIB; 3 (37,5%)

niacyMKoBe; 8 (100%)

0(0%)

IHWe:

8. AKi KpuTepii ouiHOBaHHA Bu BUKOPUCTOBYETE ANs NpeaMeTy (NpeAMeTIB), AKi BUKNaaaeTe?

(MoxknuBo obpaTu AeKinbKa BapiaHTiB Bignosigein)
8 BianoBigewn

po3pobns caMocTiAHO Ans
KoXHOro o60B'A3KOBOrO BMOY
po6oTu;

5 (62,5%)

BMlKPpMCTOBer KpUTEPIT, 1(12,5%)
po3pobneHi iHWKMMK Negaroramu;
BUKOPUCTOBYIO KPUTEPIT,

0,
sanponoHosari MOH; 8 (100%)

BBaXalo, Lo KpuUTepii He NoTPiGHI
NS OUIHKOBaHHA pesynbraTiB
HaB4YaHHA YYHIB.



9. fIK y4Hi Ai3HarOTbCA NPO KpUTepil, 3a AKMMMK B OUiIHIOETE IXHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA?

(MoXxnKMBO 06paTU AeKinbKa BapiaHTiB Bignosigein)
8 BignoBigen

iHchopmyto y4HiB Npo kpuTepii
OLIIHIOBaHHSA Ha noYaTky Hasua...
PO3MILLYIO KpUTEPIT OLiHIOBaHHS
Ha BeGcaiTi abo iHTepaKTUBHINA. ..
iHhopMYtO Y4HIB Npo KpuTepii
OLIiHIOBaHHA Nepea BUBYEHHAM. ..

5 (62,5%)

3 (37,5%)
6 (75%)
MOACHIOK YYHAM iHAMBIAYaNbHO;

He IHhoOpPMYIO Y4HIB;

10. Y1 cnocTepiraete Bu 0coOBUCTICHWIA MNOCTYN YYHIB? | 3 YUM BiH NOB'A3aHNA?*
8 BignoBigen
aHanisyr piBeHb 3aCBOEHHSA Y.
npocniakoByto AMHaMIKy pesyn...
BM3HA4a CUMbHI CTOPOHHK Y4H...

BBaXXato, WO p06r||o Ha 3aHATT...

BBaXak, Lo Le € 060B'A3KOM K...[—0 (0%)
He BBayat B ubomy gouinsHocTi; —0 (0%)

IHwe:[—0 (0%)

11. Lo Bu po6uTte ana Toro, Wob 3anobiratim Bunajkam nopyleHb akageMidHol 106p0YeCHOCTI

cepep y4HiB (cnucyBaHHsA, nnariat, danbcudikali...oxxnnBo obpati AeKinbKa BapiaHTiB BignoBiaein)
8 BianoBigewn

3HaMOMIO YYHIB 3 OCHOBaMu
aBTOPCLKOro npaea;
npoBoaxXy 6ecian woano

S 8 (100%)
[AOTPUMaHHS akagemivyHoi no6p...

Ha ypoKax [aio Taki 3asfaHHs,
AKi YHEMOXKIIMBIIOKOTL CrIMCYBA. ..
BUKOPUCTORYH METOANYHI
po3pobki Ans opMyBaHHs oc...

3 (37,5%)
2 (25%)
BBaxato ue SGVIBMM;

0 (0%)

IHwe: —0 (0%)



12. o came Bu pobuTe ons 3abesneyeHHss akagemivyHol LOBpoYecHOCTI Yy CBOI NpodeciiHin
AisnbHoCTI?

8 BignoBigen

npv BUKOPWUCTaHHI iHdopmadii. ..
YHEMOXITUBIIOK CMIUCYBaHHA (...
OUIHIOK pPe3ynsTaTv HaBYaHHS. .. 7 (87,5%)
npoeoaxXy becigw BianoBiAHOT T...
BKa3ylo Koneram Ha nnariat B 1...

He BBaxako 3a n0Tpi6He LOChb. ..

IHWe:

13. AKi popMK KOMYHiKaLil 3 6aTbKaMu Bu BUKOpUCTOBYETE? (MOXIMBO 06paTu AeKiNbKa
BapiaHTiB Bignosiaen)
8 BianoBigewn

BaTbKiBCbKi 360pH; 8 (100%)

iHOMBIOYansHe CninKyBaHHA 3 8 (100%)
BaTbKkamu;
He Badvy ceHcy y KoMyHikauii 3

- 0,
BaTbkamu; 0 (0%)

IHwe: —0 (0%)

14. flka Bala ponb y 3ano6iraHHi nposeam AUCKpUMIHaLl B 3aKnaji ocBiTU?*
8 BignoBigen

NPOBOAXY KNacHi roauHu,
iHchopMaLiiHO-PO3’ACHIOBATBH. . .
BMNACHWM NpUKNafoM HaB4ato
fiTel TonepaHTHOMY CTaBNEeHH. ..

B (75%)

CTBOPIOK B Knaci atmocdhepy
piBHOCTI, A0BPO3NYNMBOCTI, B3...
y 3aKnagi oceitv BiACYTHI
npyKnagu AMCcKpumiHauir;

8 (100%)
2 (25%)
0 (0%)

Hi4oro He pobnio;

IHwe:—0 (0%)



15. Y 3aKnagi ocBiTU pearytoTb Ha Balli 3BepHeHHst Npo BUNaAKK BYniHry?*
8 BianoBigen

@ Tax, 3apxan;

@ nepesaxHo Tak;

) nepeBaxHo Hi;

@ +i, Hikonu;

@ Taxux Bunazakis He Gyro.




